

ERRATUM/Volume 73, Number 10, 1989

In Table 1 (page 855) of the article "Ingress and Spread of *Pseudomonas* in Stems of Peach and Apricot Promoted by Frost-Related Water-Soaking of Tissues" by A. Vigouroux, the range of values for diffusion of black ink in water-soaked stems of apricot seedlings should be 8-22, not 18-22.